
Фінансова співпраця 
з Україною



Україна – наш партнер 
з 1990-х років
З 1990-х років Банк Розвитку KfW має тісну співпрацю та є 
одним із провідних джерел фінансування розвитку в Україні, 
переважно від імені німецького уряду та ЄС. Завдяки актив-
ному фінансовому портфелю в розмірі майже 1,2 млрд євро 
банк KfW сприяє трансформації та сталому розвитку в клю-
чових сферах порядку денного Уряду України. Це включає 
доступ до фінансування для мікро-, малих і середніх підпри-
ємств (ММСП), підтримку внутрішньо переміщених осіб (ВПО) 
та осіб, які повернулися до місця постійного проживання, 
програм енергоефективності, містобудування і муніципаль-
ного розвитку, змін клімату та збереження біорізноманіття,  
а також інтеграцію в ЄС в цілому.

Починаючи з лютого 2022 року Німеччина за посередництва 
KfW значно посилила свої зусилля задля зміцнення стійкості 
країни. Це стало можливим завдяки грантовому фінансу-
ванню, що сприяє забезпеченню макроекономічної та фінан-
сової стабільності під час війни.

Крім того, банк KfW зобов’язався підтримувати зусилля 
України щодо післявоєнного відновлення, трансформації  
та інтеграції в ЄС.
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Поточні зобов’язання  
Банку Розвитку KfW в млн євро  
станом на травень 2024 року



Пріоритетні напрямки

Енергетика та клімат 
Електричні мережі в Україні зазнали значних пошкоджень 
внаслідок цілеспрямованих російських атак. У співпраці з 
державною енергетичною компанією «Укренерго» та іншими 
міжнародними установами банк KfW фінансує програму 
з підвищення енергетичної стійкості, енергоефективності та 
енергетичної безпеки. Програма передбачає заходи з фізич-
ного захисту, спрямовані на зниження ризиків пошкодження 
внаслідок майбутніх атак російських дронів. Програма 
також спрямована на подальшу інтеграцію України в елек-
тромережу ЄС та збільшення використання відновлюваних 
джерел енергії. 

Банк KfW продовжує підтримувати український уряд у його 
довгострокових зусиллях спрямованих на зменшення нега-
тивних наслідків змін клімату та захист біорізноманіття.

Житлове будівництво, соціальна інфраструктура та 
послуги для внутрішньо переміщених осіб і громад,  
які приймають ВПО
З 2008 року банк KfW є ключовим партнером Українського 
фонду соціальних інвестицій (УФСІ). У співпраці з УФСІ банк 
KfW підтримує різноманітні соціальні інфраструктурні про-
єкти. За останні роки було відбудовано, модернізовано та 
обладнано понад 500 об’єктів, включаючи медичні заклади, 
школи, дитячі садки та підприємства водопостачання. 

Банк KfW співпрацює з низкою муніципалітетів в Україні. 
Наприклад, після повномасштабного вторгнення Росії в 
Україну в 2022 році у Чернівцях значно зросла чисельність 
населення, що спричинило додаткове навантаження на 
систему водопостачання та каналізаційну інфраструктуру. 
Німеччина та ЄС у співпраці з банком KfW підтримують від-
новлення та модернізацію систем водопостачання та водо-
відведення міста. Це сприятиме покращенню умов життя та 
сталому розвитку Чернівців. 

Банк KfW співпрацює з містами Житомир та Запоріжжя над 
відбудовою приблизно 50 шкіл та дитячих садків із викорис-
танням енергозберігаючих технологій. Близько 36 тисяч 

учнів і вихованців дитячих садків отримають безпосередню 
вигоду від цих вдосконалень.

Для підтримки великої кількості внутрішньо переміщених 
осіб і осіб, які повернулися до місця постійного проживання, 
а також громад, які приймають ВПО, банк KfW здійснює 
фінансування житлового будівництва та громадської інфра-
структури. Багатосекторальний підхід спрямований на задо-
волення різних потреб у сфері соціального забезпечення, 
захисту дітей, освіти, охорони здоров’я та забезпечення 
чистою питною водою. У результаті понад 9 тисяч внутріш-
ньо переміщених осіб отримають житло, а 6,8 мільйонів 
дітей та їхніх родин, які постраждали внаслідок вторгнення, 
отримають підтримку завдяки покращеному соціальному 
забезпеченню.  

Сталий економічний розвиток
Для стабілізації економіки України банк KfW прагне сприяти 
сталому економічному розвитку в кількох сферах. Напри-
клад, разом з Міжнародною організацією з міграції (МОМ) 
банк KfW підтримує інтеграцію ВПО, надаючи грантове 
фінансування мікро-, малим і середнім підприємствам 
(ММСП). Метою цих заходів є, наприклад, переміщення під-
приємств або адаптація асортименту виробництва до 
нагальних потреб у нинішніх умовах. Наразі 753 підприєм-
ства та стартапи скористалися німецьким фінансуванням, 
було створено 2 тисячі робочих місць та збережено понад 
5 тисяч існуючих.

Оскільки сільське господарство є ключовою і життєво важ-
ливою галуззю економіки України, банк KfW підтримує малі 
та середні підприємства через місцевий фінансовий сектор, 
щоб підвищити їхню рентабельність і міжнародну конкурен-
тоспроможність.

Також надається підтримка в сфері професійно-технічної 
освіти, включаючи відповідне обладнання. Це робиться для 
того, щоб українці мали знання і навички, необхідні для 
функціонування економіки країни, та були добре підготов-
лені до післявоєнного періоду. 13 шкіл в Полтавській, 
Вінницькій, Рівненській, Львівській та Чернівецькій областях 
будуть відбудовані та модернізовані в рамках проєкту 
«EU4Skills: кращі навички для сучасної України».



Фонди є ще одним важливим інструментом, який надає при-
ватному сектору ММСП та домогосподарствам доступ до 
надзвичайно необхідних фінансових ресурсів. До фондів, що 
підтримуються банком KfW в Україні, належать: 

Фонд зеленого зростання (GGF)
Фонд зеленого зростання має регіональну сферу діяльності. 
Він був створений банком KfW та Європейським інвестицій-
ним банком (ЄІБ) у 2009 році за підтримки Федерального 
міністерства економічного співробітництва та розвитку 
Німеч чини (BMZ) та Європейської комісії. Фонд зосереджує 
основні зусилля на енергоефективності та фінансуванні дже-
рел відновлювальної енергії для малих та середніх підпри-
ємств та приватних домогосподарств через кваліфіковані міс-
цеві фінансові установи. Він також фінансує проекти з відно - 
влюваної енергетики в цільових країнах, зокрема в Україні.
www.ggf.lu

Європейський фонд для Південно-Східної Європи (EFSE)
Фонд було створено банком KfW у 2005 році за підтримки 
Федерального міністерства економічного співробітництва та 
розвитку Німеччини (BMZ) та Європейської комісії. Він є 
однією з найбільших у світі регіональних мікрофінансових 
організацій і активно працює в Україні з 2010 року. Його місія 
– сприяти економічному розвитку та процвітанню в цільових 
країнах шляхом надання додаткового фінансування, зокрема 
мікро- та малим підприємствам, а також приватним домо-
господарствам з низьким рівнем доходу, через кваліфіковані 
фінансові установи. 
www.efse.lu 

Фонд розвитку підприємництва (BDF)
BDF був співзаснований банком KfW у 1999 році під назвою 
«Німецько-український фонд». Основна мета фонду полягає у 
забезпеченні фінансової підтримки суб’єктів мікро-, малого та 
середнього підприємництва (ММСП) з державного бюджету 
України або за рахунок міжнародних донорів. Загальний 
обсяг фінансування у 2023 році становив майже 3,1 млрд 
євро. Уряд Німеччини за посередництвом банку KfW є ключо-
вим партнером ФРП. Він реалізує різні програми фінансу-
вання суб’єктів підприємництва, включаючи загальновідому 
програму «Доступні кредити 5-7-9%», яка пропонує процентні 
субсидії ММСП.

Ключові партнери: 
 – Енергетика та клімат: Національна енергетична ком-
панія «Укренерго», Міністерство енергетики, Міністер-
ство захисту довкілля та природних ресурсів України.

 – Житло, соціальна інфраструктура та послуги для 
ВПО та приймаючих громад: Український фонд соці-
альних інвестицій (УФСІ), Державний фонд сприяння 
молодіжному житловому будівництву, Міжнародна орга-
нізація з міграції (МОМ), муніципалітети Чернівців, 
Житомира, Запоріжжя, Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ), 
Норвезька рада у справах біженців (NRC), Міністерство 
розвитку громад, територій та інфраструктури України, 
Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупова-
них територій України.

 – Сталий економічний розвиток: МОМ, УФСІ, Фонд роз-
витку підприємництва (BDF), Фонд зеленого зростання 
(GGF), Європейський фонд для Південно-Східної Європи 
(EFSE), Міністерство фінансів України.

http://www.ggf.lu
http://www.efse.lu


Банк Розвитку KfW 
www.kfw.de/ukraine
Електронна пошта: UA.Kyjiw@kfw.de

Офіс банку KfW у Києві
Директор і керівник Головного офісу: Лоренц Гесснер
Офіс № 1
Вулиця Велика Васильківська, 44
Київ, 01004
Україна

Травень 2024 року

Відповідальна  
банківська діяльність
KfW є одним із провідних та найдосвідченіших банків розвитку 
у світі. Як невід’ємна частина Групи KfW, Банк Розвитку KfW 
реалізує від імені Федерального уряду Німеччини фінансову 
співпрацю з країнами, що розвиваються, і країнами з перехід-
ною економікою. Співробітники головного офісу у Німеччині  
та близько 70 регіональних представництв співпрацюють із 
партнерами по всьому світу. Ціль банку полягає в боротьбі  
з бідністю, забезпеченні миру, захисті навколишнього середо-
вища та клімату, а також у справедливій глобалізації. 

Окрім Банку Розвитку KfW, дві дочірні компанії концерну KfW 
IPEX-Bank та DEG також мають зобов’язання за кордоном: у той 
час як KfW IPEX-Bank займається міжнародним фінансуван-
ням та експортом, DEG фінансує реалізацію інвестиційних про-
єктів і надання супутніх консультаційних послуг компаніям у 
країнах, що розвиваються, і країнах з перехідною економікою.

Зв’яжіться з нами! 
Якщо у вас є запитання, зв’яжіться з нашим офісом у Києві, 
Укра їна. Наші співробітники з радістю нададуть вам додатко ву 
інформацію щодо проєктів, які фінансуються KfW в Україні. 

Фотографії та графіка: KfW/Йонас Вреш 

https://www.kfw-entwicklungsbank.de/%C3%9Cber-uns/Ukraine/
mailto:UA.Kyjiw%40kfw.de?subject=
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